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 .را مشخص کنید  𝒚و     𝒙در هر یک از شکل های زیر، مقدارهای    6
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سفارش دهد. این چند ضلعی منتظم است. در روزهای اول  مدرسه قصد دارد یک حوض چندضلعی در حیاط  7

درجه است. بگویید در نهایت این   144کار، رضا متوجه شد زاویه بین دو ضلع مجاور در این چند ضلعی 

 حوض چند ضلع خواهد داشت؟  
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 عبارت جبری زیر را ساده کنید. 8
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هزار تومان دارد و   200هزار تومان پس انداز می کند، برادر اون سعید  50هزار تومان دارد و روزی  500سعیده  9

 هزار تومان پس انداز می کند. با نوشتن معادله بگویید پس از چند روز پول آنها برابر می شود؟   100روزی 
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 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.  11
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 ها و زاویه های مساوی مشخص شده اند. در هر مورد حالت همنهشتی را مشخص کنید.در هر قسمت ضلع   12
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متر    5احمد در شرکت برق کار می کند. در یکی از ماموریت ها احتمال سقوط تیر برقی عمودی به ارتفاع  13

متری از این تیر برق، تیر برق دیگری که بدون مشکل بود وجود داشت. احمد   12وجود داشت. در فاصله ی 

کند. طول این کابل را  تصمیم گرفت از راس تیر برق مشکل دار به پای این تیر برق یک کابل محکم وصل

 بیابید.  
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 .را به دست آورید  𝒚و     𝒙با توجه به هم نهشتی دو مثلث، مقدار   14
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 .حاصل هر یک از عبارت های زیر را به صورت عدد توان دار بنویسید 15
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 .جدول زیر را کامل کرده و سپس میانگین را به دست آورید 16
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شانسی شرکت کرده اند. مسابقه با پرتاب دو تاس همراه است. اگر هر دو عدد  سارا و ساناز در یک مسابقه ی  17

تاس مثل هم باشد سارا برنده است و اگر هر دو عدد تاس عدد اول باشد ساناز برنده است. شانس کدام یک  

   از این دو نفر بیشتر است؟ چرا؟
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 مرکز دایره است.   𝑶بر دایره مماس و نقطه    𝑴𝑵در شکل زیر، پاره خط    18

 .را به دست آورید   𝒚و   𝒙مقدار  
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𝑶𝑪̂𝑩) مرکز دایره است. اندازه زاویه ها و کمان های خواسته شده را بنویسید.  𝑶در شکل زیر   19 = 𝟓𝟎°) 

 

 

)الف      𝑶𝑩̂𝑪 زاویه  = ⋯ 

𝑶̂ زاویه    )ب = ⋯ 

𝑩𝑪 کمان   )پ = ⋯ 

𝑨̂ زاویه    )ت = ⋯ 
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